

新闻追踪

滨保高速车祸

34名死者身份 核实确认

据新华社电 记者10月8日下午在天津市武清区召开的滨保高速公路(天津界)“10·7”特大交通事故媒体通气会获悉,事故导致35人死亡、20人受伤;目前受伤人员身份已全部核实清楚,死者身份初步核实34人。

35名死者确认34人身份

天津市公安交通管理局事故处副处长谢金荣介绍,截至目前,20名事故受伤人员为11男、9女,身份已全部核实清楚,分别在武清区人民医院、武清区中医院、武清区第二人民医院救治;35名事故死亡人员为14男、21女,身份初步核实34人,尚有1人身份有待确认。

20名伤员全部住院治疗

滨保高速(天津界)特大交通事故发生后,天津市卫生局在第一时间启动天津市突发公共卫生事件应急预案,全力以赴进行医疗救治;共救治伤员20名,其中危重3名,较重3名,轻伤14名。

据天津市卫生局医政处处长华勇介绍,天津市卫生局成立了医疗救助工作小组、救治工作医疗专家组,及时抽调全市8所三级甲等医院的22名神经外科、胸外科、骨科、颌面外科9个学科的知名专家,和收治伤员医院的医护人员共同进行救治。

“按照就近救治原则,伤员分别被安排在武清区人民医院、武清区中医院、武清区第二人民医院。救治工作实行工作责任制,医务人员与专家组共同商讨方案,坚持每日2次专家会诊,每日2次伤员病情报告制度,目前大多数病人生命体征指标平稳。”华勇说。

据了解,目前死者名单尚未公布,DNA鉴定工作正在展开。

大客车失控滑出208米

10月7日15时50分,河北省唐山市第二运输公司一辆牌照号为冀B99998金龙牌大客车(实载55人),沿滨保高速公路自西向东60.5公里处时,与前方顺行的牌照号为鲁AA356W丰田小客车右侧车身相撞,大客车失控冲向右侧护栏侧翻,向前滑行208余米,形成防护板对大客车右侧车身和乘客的切割。

上海地铁追尾

10号线昨起 恢复常态运行

据新华社电 从上海地铁部门获悉,经评估审核,从10月9日头班车起,上海地铁10号线取消限速运行,恢复常态。

9月27日下午,上海地铁10号线追尾事故发生后,部分线路曾一度中断。随着抢险结束,有关部门对10号线相关运行设施安全性能进行了严格的检测分析后,在确保安全的前提下,9月28日20时,上海地铁10号线恢复全线通行。在恢复运营初期,为确保运行安全,上海地铁10号线采取了全线限速45公里/小时的方式运行,部分区段列车间隔时间也有所调整。

目前,上海地铁部门全面提高了运营保驾等级,司机、调度等关键岗位设置双人双岗,重要作业点加强设施设备技术保驾,加强运营现场的指挥,强化标准化作业,以确保运营安全。

们进行资助。有的同学提议捐款,有的建议义卖,最终他提议的“回收废品卖钱资助”的方案获得了大家的一致赞同。

“我们班大多数同学都来自农村家庭,目前还靠父母资助学费和生活费。”李晟认为,和捐款不同,回收废品不仅能够提供长期的资助款,最主要的是靠我们自己的劳动来体现爱心,还能锻炼大家的自立能力,增强社会责任感。

说干就干,周末和课余时间,全班10个男生两人一组,分成5组开始“扫楼”回收各类废品。

大学生拾废品有没有心理障碍?面对记者这样的提问,李晟的搭档庄国昌坦言,刚开始确实有点开不了口,“经过几次锻炼之后,逐渐就自然了。大学生收废品不丢人,因为我们是靠自己的双手去奉献爱心。”

10名大学生收废品资助学童

扬州大学“麻袋哥”受热捧

据新华社电 近日,扬州大学一群大二男生利用周末在学生宿舍回收废品的消息和视频引发网友热议。视频中,这群大学生背着空麻袋,挨个敲开学生宿舍的门,回收塑料瓶、废旧书报等废品。目前他们回收的废品已卖了600余元,其中500元寄给了一位藏族学童。这群大学生被网友亲切地称为“麻袋哥”。

大学生收废品引发热议

近日,网络上的一则题为《10名大学生收废品卖钱资助西藏学童》引起不少网民关注:新学期开始这些天,扬州大学文汇路校区的学生公寓里,经常出现几个奇怪的大麻袋,每到周末中午都会背着一个大大的麻袋,里面装满了从各宿舍回收来的废旧报纸、过期书籍和空饮料瓶子。这批“麻袋哥”共有10

人,到9月10日他们收的废品已卖了600多元,其中500元已寄给了西藏拉萨的一名学童……

在标题为《大学“麻袋哥”捡废品资助藏区》的视频中,记者看到,“麻袋哥”们两人一组,手拎空麻袋,在学生公寓里回收塑料瓶、旧报纸等各类废品。从画面看,这群大学生回收废品已经非常熟练,其他同学也非常支持这一善举。

“麻袋哥”的故事引发上万网友热议。对这群可爱大学生的善举,网友纷纷跟帖表示赞赏,“新时代的大学生好样的!”“虽然只有五百块,但很真诚。”“新一代的大学生有这样的热情和爱心值得大家学习。”

10个“麻袋哥”的酸甜苦辣

“麻袋哥”是扬州大学生物科学与技术学院1001班的10名大二男

生。9月29日中午,记者在扬州大学文汇路校区的男生宿舍区看到,班长李晟和同学们拿着空麻袋,开始了国庆节假期前的最后一次废品回收行动。

“同学你好,请问你们宿舍有废旧的塑料瓶和报纸吗,我们是爱心志愿者。”李晟敲开了一个宿舍的门。

“你们来得正好,我们已经攒了五六个瓶子,都给你们。”

“感谢你对西藏儿童奉献的爱心!过几天我们再来。”

每一次回收废品之行,“麻袋哥”们都要走访几十个学生宿舍。

谈起事情的起因,李晟告诉记者,开学初,一个偶然的机会得知拉萨一个名叫次仁加旦的孤儿,和收养他的奶奶两人相依为命,每月仅靠奶奶打零工挣的500多元钱过生活,于是全班同学便商量如何对他

大连

地下车库 工地塌了

已造成12人死亡,4人受伤,另有1人失踪

大连市旅顺口区一在建工地10月8日下午发生塌方事故,截至9日8时10分,已造成12人死亡,4人受伤,另有1人失踪。

事故发生在下午1时50分左右,地点是位于旅顺口区大连亿达蓝湾项目一个在建的地下车库,施工方大连阿尔滨建设集团有限公司浇筑施工过程中,发生模板坍塌事故。目前事故原因正在调查中。 新华社发



成都一老人在公交车上昏倒后……

司机改道送医 乘客签名作证 家属连声道谢

老人在眼前昏倒,你第一时间想到的是南京彭宇案,还是《老年人跌倒干预技术指南》,或是什么都没想直接伸出援手?10月8日,成都73岁的王婆婆在81路公交车上突然昏迷,驾驶员安向辉立即改变行车线路,将老人送到最近的医院。

监控视频一一再现

记者从安师傅驾驶的公交车监控视频上,看到了事情的经过。

15:22 8日下午3时22分,金沙车站81路车始发站,王婆婆上了81路公交车。她上车动作十分缓慢,头很不自然地低垂着。在其他乘客的搀扶下,王婆婆刷了公交卡,在老弱病残孕专座第二个座位上坐下。

15:23 车开始行驶。靠窗而坐的王婆婆一直用手按揉太阳穴,频率越来越快。整个人开始慢慢向下倒。此时车上的乘客不多,并没有人发现王婆婆的异常。

15:59 此时,公交车行驶到水碾河路口等待绿灯通过。一名站在过道上的中年男子发现王婆婆瘫软在座椅边,头耷拉在窗下,

双眼紧闭,口中还不断呕吐。男子立即向驾驶员安师傅呼叫。

“车上有没得医生?”安师傅停车后来到老人身边。询问无果后,安师傅回到驾驶室,掏出手机准备拨打,但随即又放下。

16:01 公交车启动后立即左转,2分钟后驶到攀成钢医院门口。安师傅下车与保安沟通后,直接将车驶到急诊室前。

16:27 然后,安师傅开车回原线,将车上乘客送到水碾河路站,转送到下一趟81路公交车上。随后,安师傅再次返回医院,配合警方的调查。

旁观者中有人误解

监控录像将老人突然昏迷、安师傅紧急送医救治的过程,记录得一清二楚。但8日安师傅回到车队后,手中还捏着一张医院的处方便签,背面写着4个名字,还附有手机号码。“这是乘客主动留给我的,怕我惹上麻烦。”安师傅说。

原来,公交车突然冲进医院后,立刻引来很多市民围观。其中,有一位旁观的老人拉住安师傅就问:“是不是你的车把别人撞

倒了?”

当时安师傅急着协助医生救人,并没有理会。但同车的4名乘客听到后,立即帮安师傅解释。待老人被送进急诊室后,这4名乘客主动提出,给安师傅留下电话,以防万一老人家属产生误会后惹麻烦。到时,他们可以帮忙澄清事实。

安师傅说,老人昏迷后,车上所有乘客对公交车转道没有一点怨言,还主动帮忙拨打110、120。

如果大家都怕惹事……

“老人身体一直不好,我们怕她出门绊倒,平时都不让她出门。”8日晚7时,记者采访了王婆婆的女儿王女士。据王女士介绍,老人8日早上执意要去金沙附近看望朋友,没想到回来路上就突发了脑溢血。目前,老人仍在抢救中。

对于老人被及时送到医院一事,王女士直呼幸运。王女士说,感谢安师傅立即将老人送到了医院。如果当时大家都怕惹事,把车停在路边等待110警车或120急救车,老人可能已经没救了。

据《成都晚报》

南宁内涝

10月9日,在广西南宁市邕江沿岸的民生广场,市民在被洪水淹没的广场上钓鱼(下图)。

受台风“纳沙”、“尼格”和冷空气南下的连续影响,9月30日至10月7日,广西南宁市遭遇持续强降雨天气,导致邕江南宁市区河段水位不断上涨,10月8日下午6时许,洪峰水位达71.65米,逼近73米的警戒水位,出现今年以来最大洪峰,沿岸的民生广场部分被洪水淹没。洪水内涝给过往车辆和居民出行造成很大不便。新华社发

